
mn AP 

re; Ministerie van Sociale Zaken en 

BOA Werkgelegenheid 

15 
BRIEF ONDERTEKENEN 

Aan Minister voor APP 

CC: Minister van SZW 

Datum 
7 september 2023 

nota Nota aan MAPP over kamervragen Cie sociaal minimum 

Aanleiding 

Op 6 september 2023 heeft de vaste Kamercommissie SZW 139 Kamervragen 

ingediend over Cie sociaal minimum. De Kamer verzoekt u deze voor Prinsjesdag 
te beantwoorden. Dit is realistisch gezien niet haalbaar. Uiterlijk bij 

12 september 2023 

Geadviseerd besluit 
We adviseren u om: Bijlage(n) 
e inte stemmen om op korte termijn de bijgevoegde brief te sturen aan de Ë 

Kamer. De brief legt uit dat u verwacht dat slechts een deel van de vragen 
binnen de gevraagde termijn te beantwoorden is. 

e de bijgevoegde te ondertekenen (indien akkoord). 

Toelichting 
e _ Bijna de helft van de Kamervragen is gericht aan de commissie. Deze hebben 

we daarom uitgezet bij het secretariaat van de commissie. De Commissie 

geeft aan niet in staat te zijn om vragen schriftelijk en op korte termijn te 

beantwoorden. Wel houdt de Commissie op 13 september een technische 

briefing met dezelfde Kamercommissie die de vragen heeft gesteld. Dat biedt 

een kans voor de Kamerleden om hun vragen toch al beantwoord te krijgen. 

e Naast de vragen aan de commissie zijn er veel vragen over minimumloon, 

armoede en budgettaire gevolgen. 

e De hoofdboodschap van bijgaande brief is dat u zoveel mogelijk vragen voor 

Prinsjesdag probeert te beantwoorden en dat u een aantal vragen naar de 

Commissie heeft doorgeleid. De brief vermeldt ook de technische briefing. Aan 
het eind van de brief meldt u dat u vragen die niet vóór de APB worden 
beantwoord na de APB alsnog van een antwoord voorziet. 

e De eerste set antwoorden hopen we u uiterlijk vrijdag 15 september te 

sturen, zodat deze met Prinsjesdag bij de Kamer zijn. Er wordt momenteel al 

hard gewerkt aan de beantwoording. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

q Brief over proces Bijlage bij 

kamervragen van de verzending 
vaste commissie SZW. 
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